



Председатель СК России поручил Главному следственному управлению расследование происшествия в Ижевске



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина уголовное дело об обрушении одного из подъездов жилого дома в Ижевске передано для расследования в третье следственное управление Главного следственного управления Следственного комитета России. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

9 ноября 2017 года в доме на перекрестке улиц 10 лет Октября и Удмуртской города Ижевска, по предварительным данным, произошел взрыв бытового газа, что и привело к обрушению одного из подъездов с 1-го по 9-й этажи.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

На место происшествия уже направлены следователи-криминалисты центрального аппарата СК России, имеющие опыт расследования таких преступлений. В рамках расследования следователи детально разберутся во всех обстоятельствах произошедшего и примут все необходимые меры к установлению лиц, чьи действия повлекли трагические последствия.

Официальный представитель СК России С.Петренко

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178239>